



## В Успенском монастыре в таиландской провинции Ратчабури отметили престольный праздник

[gallery columns="4"]

28 августа 2011 года, в день празднования Успения Пресвятой Богородицы, Божественную литургию в Успенской обители в Ратчабури совершил представитель Русской Православной Церкви в Таиланде архимандрит Олег (Черепанин) в сослужении иерея Даная (Даниила) Ванна и иеродиакона Серафима (Рачеа). За богослужением молились паломники, прибывшие из различных православных приходов Таиланда, и прихожане монастыря.

За Божественной литургией пел смешанный хор послушников обители и храма Всех святых в Паттайе, информирует **сайт Православной Церкви в Таиланде**. Обращаясь к верующим с поздравлением по случаю престольного праздника, архимандрит Олег рассказал о процессе становления духовной жизни в обители и пожелал всем заступничества Божией Матери.

По окончании Божественной литургии у Иверской часовни был прочитан акафист Пресвятой Богородице, затем начался крестный ход.

Все присутствовавшие на торжестве были приглашены на общую трапезу. В организации праздника активное участие приняли благотворители, взявшие на себя оплату транспортных расходов паломников и подготовившие праздничный обед.

*Служба коммуникации ОВЦС*